	Международная научная конференция

«На путях к истории литературы»
Пушкинские Горы,  12-16 июля 2011 года 


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Культурно-просветительское общество «Пушкинский проект», Государственный музей-заповедник  А.С. Пушкина «Михайловское» и Гуманитарно-культурный центр «Пилигрим» при участии филологического факультета Санкт-Петербургского Государственного Университета приглашают Вас принять участие в Международной научной конференции на тему  «На путях к истории литературы», которая пройдёт с 12 по 16 июля 2011 года в Пушкинских Горах.
В последние годы всё острее осознаётся неразработанность теоретических проблем в истории литературы, а также замедленность проникновения уже появившихся новых идей и методологических принципов в изучении конкретных литературных явлений. Надеясь способствовать выходу из создавшейся ситуации, Пушкинский проект планирует указанную выше Конференцию. Предполагается, что она будет состоять из 2 частей:

1. Доклады обычного типа, посвящённые следующим проблемам:

А.) Литературное произведение (ряд литературных произведений) в аспекте истории чтения читателя

Б.)   Соотношение между литературной динамикой и развитием литературной критики

В.) Культурологический и антропологический подходы к истории литературы (варианты конкретного применения  таких подходов)

Г.) История литературы: научная и учебная

2. Тема круглого стола «Истории русской литературы: существующее и возможное». 

Каждый участник Конференции может предложить доклад на заседании обычного типа в течение 20 минут и/или выступление на тему Круглого стола в течение 15 минут. Если обстоятельства позволят, Пушкинский проект, попытается придать Конференции «На путях к истории литературы» «серийный» характер, продолжив разработку мало изученных проблем истории литературы в следующем году.

Рабочий язык конференции – русский.

Организационный комитет берет на себя следующие расходы: 

· переезд Санкт-Петербург - Пушкинские горы (12 июля), Пушкинские горы – Санкт-Петербург (16 июля);
·  проживание (место в 2-мест. номере); 
· завтраки; торжественный ужин.
